

# 8处老洋房陆续开始“内外兼修”

## 今年共修缮16处老洋房

本报7月23日讯(记者王帅) 23日,记者从威海市建设委员会获悉,市区8处老洋房陆续开始修缮。今年,威海将修缮包括财政助理寓所(又名英国工程师住宅)、英侨马廷、威海卫学校旧址等16处老洋房。

23日,在东山路附近的海军幼儿园院内的财政助理寓所,工作人员正在现场忙碌。财政助理寓所建于1902年,当时,英国殖民政府在威海东北部兴建爱德华商埠,一些公用建筑和住宅也建设起来,该建筑即为殖民政府为其官员兴建的居住建筑。

在该老洋房内,记者捡到了一张饭票。经海军幼儿园现任园长宋玉华辨认,该饭票

是第一届园长在任时的饭票,大约已有50年历史,1997年前,该楼被用作幼儿园教室、老师宿舍等。

位于环海路附近海军职工疗养院院内的威海卫学校旧址,同样建于1902年。院内,十几名工人正在加工木材。现场工人说,经过加工后的木头用来做门框和窗框,由于要求非常精细,门框和窗框均是纯人工制成。据悉,现场的木材包括樟子松、柳桉木等,均是上等的木材。加工为门框或窗框前,木材需经过烘干等前期加工,耗时一个多月的时间。

房顶的瓦片则更费周折,有的需要“私人订制”。市建委工作人员介绍,每个建

筑材料都有它的历史故事,不少瓦片在国内找不到。为了保持原貌,工作人员需要根据瓦片的形状等特征查出它的档案,从而订制出一定量的瓦片,“修缮过程不仅仅是修复古迹的过程,它更大的意义是保留属于每个建筑的历史瞬间。”

今年,威海要修缮的老洋房包括马易尔别墅等16处。目前,8处已完成招标,陆续开始修缮工作。

据悉,威海将对市区19世纪末至20世纪30年代建造的68处、228栋、6.5万平方米历史建筑进行修缮保护。建筑类型包括10处官方建筑,9处宗教建筑,9处商用建筑,16处避暑建筑,24处英军建筑。



▲修复威海卫学校旧址工程中,所有的木框和门框均是纯手工制作。 记者 王帅 摄

### 速读

22日,经区安监局、凤林街道办及经区消防大队到威海宣扬数码科技有限公司,联合举行劳动密集型企业职工“火场”疏散逃生演练。演习动用20米消防车帮助被困人员逃离“火场”,同时启用高喷消防车扑灭“大火”。 汤琨

近日,威海消防安保支队模拟测试全市远程监控系统联网单位,检验城市消防远程监控系统运行。测试包括假设火警、模拟火情发生、消防主机报警、传输火警信息、接警员电话核实、发现真实火警、119接警联动、出动消防车等全过程。 陈璐

## 16家民间融资机构已获批

本报7月23日讯(记者 李孟雷 通讯员 戴钟庆) 23日,记者从威海市金融办获悉,上半年威海市共批复民间融资机构16家,注册资本达5.1亿元。

4月1日起,《威海市民间融资机构管理办法》(以下简称《办法》)将正式实施。这是威海市首次出台对民间融资机构的管理办法。根据《办法》规定,民间资本管理公司注册资本不低于

3000万元,应当为实收货币资本,且一次足额缴纳。

该《办法》实施以来,由威海市地方金融监管局牵头,工商局、公安局、房管局、人民银行、银监局等5个单位组成的民间融资机构管理联席会议,审慎地评估和批复了16家机构,其中,民间资本管理公司14家,民间融资登记服务公司2家,注册资本总额5.1亿元。

## 经区国税上半年完成近两亿元退税

本报7月23日讯(记者 王帅 通讯员 张广杰) 今年以来,经区国税局累计完成出口退税近两亿元,实现免抵9600余万元。

经区国税局将出口企业分为纺织服装、食品医药、船舶游艇等七大类,并在各行业中选取重点企业绘制出口趋势图,详细列明企业出口、免抵、退税情况,及时掌握企业经营动态,并不

定期开展单证备案情况检查。对存在异地货源、异地出口、异地报关、总局关注商品、新办企业、新增商品代码、出口额激增等情况的出口企业,该局认真核实其自查表的合理性与真实性,严把退税审核关。上半年,累计完成出口退税19874.39万元,同比增长42.82%,实现免抵9601.56万元,同比增加34.79%。

## 乳山中医院成功救治肺栓塞患者

本报7月23日讯(通讯员 刘辉) 近日,乳山市中医院副院长高文阔带领心内科和外一科的医护人员成功救治一名“肺栓塞”患者。

6月30日,乳山市中医院收治一名肛瘘患者,7月3日(术后第二天)该患

者突然胸闷憋气、昏厥、倒床。高院长立亲自组织并参与抢救,抢救过程中患者快速出现低血压休克状态,继而呼吸暂停,考虑为“肺栓塞”,生还几率极小。经医护人员积极救治,7月5日,患者生命体征平稳。近日可康复出院。

## 打破暴利 首付199 洌泉颐水源直饮水机安装到家 净化自来水 健康全家人

诚信引爆全国净水热潮

近日,国内市场纷纷出现怪现象:人们开始自己“造水”喝,家家拥有自己的“家庭净水厂”。“邻居自从装上了洌泉颐水源,告别了桶装水,饮水新鲜又省钱,打开水龙头,好水自己造。”同事说:洌泉直饮水机安装后,一分钱不付,让顾客先用半个月,产品好坏,让顾客亲身体会。用好后,还一个月一付钱,产品不好,谁敢这么做?就凭这,咱相信洌泉颐水源。”

洌泉颐水源健康直饮水机采用双膜多级净化系统,其核心过滤器、BIO陶瓷滤芯、KDF+CTO椰壳活性炭、UF中空超滤膜均采用国际先进技术及原料,净化精度可达0.01微米(仅为头发丝的万分之一)。可有效去除水中的余

氯、细菌、农药、重金属等各种对人体有害物质的同时,净化后的水为弱碱性小分子水,PH值可达8.5,水质口感甘甜圆润,只要拧开水龙头就可以喝上安全、健康的山泉水。

日益严重的水危机同时,市场上净水产品纷纷上市,产品质量鱼龙混杂。大连洌泉水处理设备有限公司,集聚十几年的家用直饮水机研发及生产经验同时,引进了国际最前沿净水技术,开发出双膜九级直饮水机,产品顺利通过了国家卫生部涉水认证。公司在全国提出了“以诚信赢得市场”的理念,开展了“打破暴利、首付199元——洌泉颐水源安装到家”活动。活动开展六年来,洌泉颐水源直饮水机在大连、广州、沈阳、成都、上海、济南、青岛、兰州、西安、烟台、威海等各大城市掀起了一场空前的饮水革命!

199元限量安装健康直饮水机活动内容:

- 1、产品由原来市场零售价6080元直调为活动价2388元。
- 2、为了让顾客购买得放心,公司采取分期付款的方式,即每月仅需付199元,一年付清。
- 3、本活动仅限威海地区常住人口。
- 4、本活动15日内为试装期(试装期内用户不需支付任何费用),15日后用户满意再支付货款。
- 5、考虑公司资金压力和售后服务,每月仅限五百台。



家研究其长寿原因发现:除身体基因外,和当地水源——弱碱性小分子水有关。

### 双膜九级净化共享健康之水

洌泉颐水源直饮水机不仅能够净化水中的杂质、农药、余氯、重金属、细菌等有害物质,不仅解决了水污染的难题,同时净化后的水为弱碱性小分子的健康水,呵护着您全家人的健康。据医学专家称,健康人的血液呈弱碱性(血液中的PH值在7.35-7.45之间),人体也以弱碱性为佳。如果体质偏向于酸性,则各种机能会减弱,废物不易排出,新陈代谢趋缓,从而引发便秘、高血糖、高血脂、痛风、肥胖、结石、肿瘤等。同时科学研究证明,弱碱性环境可以有效抑制癌细胞的生长。

### 《《《 饮水与健康

#### 来自世界级长寿之乡广西巴马的水源报告

据世界卫生组织报道,饮用水中有害的有机物达765种,其中20种确认为致癌物,18种是助癌促癌物,24种是可疑似致癌物,47种是致突变物。人类80%的疾病与饮用不洁的水有关,在我国,每年有6万多人因水质较差患上严重的腹泻、胃癌、肝癌、膀胱癌而死亡。

长期追踪研究证实,三氯甲烷是国际公认的三大致癌物质之首,而三氯甲烷的祸首正是水中的余氯。

在素有“世界长寿之乡”的广西巴马长寿村中,所有的百岁老人都身体健康,面色红润,无老年斑,很少得病,甚至得病后都能不治自愈,科学



## 健康直饮水机

双膜九级超滤 清除重金属 同步祛氯除菌 去农药残留

口感甘甜圆润—敢比矿泉水

自来水经过洌泉直饮水机净化后,水质甘甜可口,直接生饮。另外,弱碱性小分子水在日常生活中还有很多让您意想不到的妙用。

- 插花:开花一周不败,水不发臭;
- 煮饭:饭香可口,3天不坏,煮面不粘连,煮饺子不粘;
- 煮汤:更浓、更鲜、更有营养;
- 沏茶:使茶更甘醇、不涩口;
- 洗脸:皮肤光滑细嫩,防止黑斑及皮肤老化。



不花一分钱,先用15天!

国家卫生部涉水认证:卫水字(2010)0331号

生产商:广州苏泊尔水处理设备厂

打破暴利 月付199元 产品好!售后好!所以我们敢承诺!

活动热线:400 040 3518